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Questionnaire 

 

Discipline: 
Touristic  Other 

67% 33% 

 
 

Level: 
Below 12 Over 12- Below 18  Over 18 

25% 50% 25% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
No  Yes 

33% 67% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Courses 

100% 

 
 
 

  

Touristic Other

Below 12
Over 12- Below 18

Over 18

No Yes

Courses



What was the cause for participating in this course? 
Professional  Personal 

33% 67% 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well 

100% 

 
 

What about duration? 
Very well 

100% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well 

100% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
All 

100% 

 
 

Professional Personal

Very well

Very well

Very well

All



What kind of activities you like less? 
None 

100% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well 

100% 

 
 

What would you delete? 
None 

100% 

 
 

What would you add? 
None  More planets 

67% 33% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too high 

67% 33% 

 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well 

100% 

 

None

Very well

None

Satisfactory Too high

Very well



What is your opinion about NASE web? 
Very well 

100% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well 

100% 

 
 

What is your overall opinion of the course related to: 
a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

c) What is your opinion about the astronomical visit? 

 

 

Very well

Very well

Very Interesting 

100% 

Very useful 

100% 

Very Well 

100% 

Very Interesting

Very useful

Very Well



What especially criticize? 
• Nada. Me parece que hay que valorar el conocimiento que se transmite 

• No. Estoy muy conforme con todo lo que de ha enseñado. 

• Nada 

 
What you would value more? 

• El conocimiento y el tiempo que tienen 

• Los talleres y escuchar la forma que tiene la profesora para explicar cada tema. 

• El nivel de lo cursado y sus talleres 

 
Other Observations 

• Hice el curso otra vez por que el año pasado no pude hacerlo bien. Faltaba y no 
enganchaba y los contenidos eran muy largos y no los podía asimilar bien. Este 
año son más precisos y al no faltar pude captar la mayoría de los temas, aunque 
algunas partes más técnicas no las supe comprender bien y algunas cuentas 
matemáticas costaron más. Pero como dije anteriormente en la encuesta valoro 
el conocimiento y el tratar de trasmitirlo, por más que cueste en los 
participantes. Beatriz ha sido exelente capacitadora y una persona a valorar por 
todo su conocimiento, no critico nada del curso porque me ha enseñado más de 
lo que sabía, y me llevo mucho momentos divertidos y todo lo aprendido. 
Muchas gracias. Espero estar en contacto y que brinden más capacitaciónes 
diferentes a esta y ojalá que cumplan con la expectativa de que los maestros 
empiezen a cursar estas formacions y así empieza a ver una enseñanza en las 
escuelas sobre nuestro cosmos y además, de manera eficiente. 

• El curso parecía intensivo, de hecho lo es, y de todos modos es tan apasionante 
que siempre hay ganas de mas. 


